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Zimní a jarní řada festivalu Hudební setkání 15 byla velkolepě zakončena open air
koncertem na Hněvíně
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Nejnáročnější techniky kraslic jsou slámování
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Šéf pražské komory Simon Slanina odhalil
spletitou cestu do nejvyšších pater byznysu.
Zároveň představil platformu FINOBCE.
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Aktuality

Zimní a jarní řada festivalu Hudební setkání
15 byla velkolepě zakončena open air
koncertem na Hněvíně

18. června 2026, 06.41 | Ústecký kraj - Na hradě Hněvíně v Mostě konala již třetí
Hudební slavnost pro Most. Letošní podtitul nesl název Napříč žánry a sliboval repertoár
různých stylových období v podání zvučných jmen. Felix Slováček mladší, Dáša
Zázvůrková, Vanda Šípová nebo Michal Bragagnolo jsou umělci, kteří patří k tomu
nejlepšímu, co naše scéna nabízí. Každý z nich má svoji osobitou kariéru, ale
dohromady v tomto složení, a ještě za doprovodu Dvořák Symphony Orchestra,
vystupovali vůbec poprvé. I to je totiž jeden z atributů festivalu – spojovat umělce
dohromady a vytvářet jedinečné a neopakovatelné večery. A takový neopakovatelný
večer to vskutku byl.
 
Hudební slavnost je open-air koncert, a tak jsme všichni byli do posledních chvil zvědaví, jaké bude
nakonec počasí. Ten den se střídal prudký déšť s jasnou oblohou, a pokud by mělo i během koncertu
pršet, umělci jsou sice zastřešeni a publikum má pláštěnky, ale není to úplně ono. Okolnosti však
koncertu přály a poslední přeháňka byla kolem půl čtvrté. Čili jsme měli ideální jasnou oblohu a
koncert mohl začít. K příznivému dojmu letos také napomohla dokončená rekonstrukce areálu hradu s
otevřenými prostorami a výbornou restaurací.
Jednotliví interpreti se během večera navzájem střídali a my jsme tak mohli vyslechnout například
Mozartovu Malou noční hudbu, Marcellovo Adagio nebo Gounodovu Ave Mariu. Extrémně náročnou
Mozartovu árii Královny noci v technicky bezchybném a muzikantsky naplněném podání Vandy Šípové
pak diváci odměnili bouřlivým potleskem. Stejně tak muzikantsky svrchovaně zazněla i slavná árie
Nessun dorma (Michal Bragagnolo) z poslední Pucciniho opery Turandot nebo všem známý duet Con
te partirò Francesca Sartoriho. Dáša Zázvůrková dokázala doslova rozparádit publikum šansony Hany
Hegerové nebo písní Vy byste pořád věděla, kterou zazpívala společně s Felixem Slováčkem. Ten
poté nabídl publiku další program filmových melodií, které skvěle doplnil vtipným a milým mluveným
slovem a ukázal nám, že se díky své přirozenosti a bezprostřednosti na pódiu cítí doslova jako ryba ve
vodě.  Ostatně všichni zúčastnění dokázali publikum vtáhnout do děje a celý program, který trval
téměř dvě hodiny, nabídl naprosto úžasný zážitek, který byl ještě umocněn ideálním počasím a na
který se bude ještě dlouho vzpomínat. Vyprodaný koncert byl zakončen přídavkem Libiamo ne' lieti
calici – přípitkem z opery La traviata skladatele Giuseppe Verdiho.
Festival Hudební setkání 15 se nyní na dva měsíce odmlčí. Hlavní festivalová řada, která nabídne
dalších 12 koncertů začne 14. srpna. www.hudebni-setkani.cz.
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Politika

Senát si připomněl 30 let existence.
Bývalí předsedové obdrželi
Symbolické klíče k horní komoře

Svoboda není samozřejmost, zaznělo u rozhlasu při

připomínce Pražského povstání

Miloš Vystrčil: Rozšíření EU je v našem zájmu, musíme

mít víc odvahy

Předseda Senátu Vystrčil v Bruselu: Musíme pracovat na

tom, aby Evropa byla v rámci NATO silnější

Zuzana Mrázová: ČR má silný potenciál a dobrou

budoucnost

Více z rubriky politika

Czech Fashion Week

Vážení a milí čtenáři a příznivci
módy a designu,

Dvacátý ples Beaty Rajské

Ve Žďáru nad Sázavou se 14. března uskuteční ples

Beaty Rajské. Jste srdečně zváni

Vanessa Noemi Pihiková: Chci rozdávat umění, lásku,

úsměv a štěstí

Projekt Culture Buddy umožňuje lidem se zdravotním

znevýhodněním vyrazit za kulturou

Více z rubriky czech fashion week

Zajímavosti

Sbírka tillandsií Botanické
zahrady Liberec získala
status národní

Plavčíkům v Novém Jičíně nově pomáhá umělá

inteligence. Dění pod hladinou hlídá soustava kamer

Za poklad u Zvičiny dostanou nálezci téměř 12 milionů

korun. Podle kraje jde o výjimečný objev

Napříč republikou se konaly Férové snídaně

Budějovickým policistům přivezl nadšenec pevnostní

minomet

Více z rubriky zajímavosti

Krimi

Lebku svaté Zdislavy se
podařilo vyjmout z betonu.
Nyní ji čekají
restaurátorské práce

Krádež lebky sv. Zdislavy už policisté objasnili. Měla

skončit v řece

Tanec smrti se vrátí do Kryštofova Údolí, policie ukradené

obrazy vypátrala

Historické Litoměřice a věznice Bělušice si zahrají v

novém seriálu Inspekce

Složky IZS budou cvičit BLACKOUT i útok ozbrojence

Více z rubriky krimi

Praha Středočeský Liberecký Ústecký Karlovarský Plzeňský Jihočeský Vysočina Jihomoravský Zlínský Moravskoslezský Olomoucký Pardubický Královéhradecký
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